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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van de leden Sjoerdsma en Verhoeven (beiden D66) aan de Ministers
van Buitenlandse Zaken en van Veiligheid en Justitie over het vermeende
Oekraiense filmpje dat op internet is geplaatst (ingezonden 21 januari 2016).

Antwoord van Minister Koenders (Buitenlandse Zaken), mede namens de
Minister van Veiligheid en Justitie (ontvangen 10 maart 2016).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Oekraiens dreigement tegen Nederland zou
vervalsing zijn»?"

Antwoord 1
Ja.

Vraag 2en 3

Deelt u de mening dat het wenselijk is spoedig een einde te maken aan
speculaties over de authenticiteit van dit filmpje?

Zo ja, bent u bereid terstond onderzoek te doen naar de herkomst van dit
filmpje en de uitkomst daarvan te delen met de Kamer? Zo nee, waarom niet?

Antwoord 2 en 3

Zowel de Oekraiense regering als het Azov-bataljon nemen met kracht
afstand van de bedreigingen. De filmpjes zijn bekend bij de Nederlandse
opsporingsinstanties.

1 http://nos.nl/artikel/2081428-oekraiens-dreigement-tegen-nederland-zou-vervalsing-zijn.html
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